

## 与一班青年人的交通

读经：传道书十二章一节，提摩太后书三章十五至十六节。

### 当趁年幼记念造我们的主

传道书十二章一节说，『你趁着年幼，衰败的日子尚未来到，就是你所说，我毫无乐趣的那些年日未曾临近之先，当记念造你的主。』神是创造我们的主，是我们的源头。我们年幼时，需要记念造我们的神。本节里『衰败的日子』，就是我们年老的曰子。这里的衰败指烦扰；衰败的日子就是烦扰的日子。我们年老时，每天都有各种烦恼。我们年轻时，没有那么多烦恼。父母显然比儿女有更多的烦恼。我们越年轻，乐趣越多—我们越享受生活。我们越老，烦恼就越多，乐趣就越少。在我们年老以前，当记念造我们的神。

二至七节给我们一幅人年老时的悲哀图画。三节说，『那时看守房屋的发颤，有力气的男人屈身，推磨的妇人稀少就止息，从窗户往外看的都是昏暗。』本节是个比喻。房屋指我们的身体；看守房屋的指我们的手和臂，因手和臂保护我们的身体。人年老时，手和臂会发颤或抖动。有力气的男人，就是腰和腿，会弯曲。青年人站得直，老年人却弯着腰。古时人推磨以磨碾麦子和其他穀类。三节里推磨的妇人表征我们研磨食物的牙齿。我们年老时，开始掉牙齿。当牙齿只剩几颗，就变得无用，因为少了那些掉落的牙齿所以工作止息。从窗户往外看的，指我们的眼睛；我们年老时，眼睛就昏暗。四至七节包含我们年老时身体衰败的其他象征。我们当趁着年幼—我们的腿不弯曲、我们的牙齿仍完整、我们的眼睛仍看得清楚的时候—要记念造我们的主。

### 当趁年幼明白圣经

提后三章十五至十六节说，『你是从小明白圣经；这圣经能使你借着相信基督耶稣，有得救的智慧。圣经都是神的呼出，对于教训、督责、改正、在义上的教导，都是有益的。』我们需要从小明白圣经，这圣经能给我们智慧，使我们借着相信基督耶稣而得救。以上两段圣经—一段在旧约，一段在新约—给我们看见，我们当趁年幼，记念造我们的神，并且明白圣经。我们该下决心趁年幼作这两件事。我们若为着这两件事祷告，主会帮助我们记念祂，并且明白祂的话—圣经。

祷告：主，我们感谢你，在你的恢复里，你得着许多爱你的青年人。我们祷告，要他们趁年幼，每一位都借着爱你而纪念你，并且研读圣经好明白你的话。主，我们将所有亲爱的青年人奉献给你。得着他们，并保守他们在你的手、你的恩典、你的召会、和你的恢复里。我们在你宝贵的名里求。

## 问答

**问：我们如何能明白圣经？**

答：我们要明白圣经，主要是必须读圣经。除了读圣经以外，首先我们需要爱主。我们若不爱主，读圣经时就不会得着多少光。我们若爱主，读的时候就会有光临到，我们也会在圣经中看见光。其次，我们不该快速、轻率的读，乃该慢慢、仔细的读。第三，我们需要带着祷告读圣经。我们读的时候，该一再祷告我们所读的。这就是祷读。我们读时，要让经节成为我们的祷告。我们不需要编许多祷告文，因我们能祷告我们所读的经节。例如，我们读传道书十二章一节时，可以重复并祷告：『你趁着年幼，当纪念造你的主。主，帮助我趁着年幼纪念你。』我们若这样作，就会从圣经得着许多益处。

**问：甚么是在我们日常生活中纪念主上好的路？**

答：纪念主需要我们爱祂。我们若不爱某事物，就不会记得它。我们所爱的事物，我们绝不会忘记，乃会一直记着。趁年幼纪念造我们的主，意思就是在我们的一生中要趁早爱主。